

■ 新车上市

同时推出标准轴距和长轴距版 全新一代BMW 3系双车齐发

7月13日,备受期待的全新一代BMW 3系在北京“水立方”上市。在过去近40年中,BMW 3系总共赢得了1350万全球客户的钟爱,奠定了不可动摇的领先地位。

作为全新一代的产品,全新BMW 3系全面提升了产品内涵。全新的外观设计结合了BMW经典的短前悬、长轴距和长发动机罩等特征,呈现出无比的动感和优雅。在车头和中控台设计上的三维立体效果是引领潮流的未来设计语言。引人注目的是,全新BMW 3系首次引入运动、豪华和风尚三种风格的设计套装,其风格迥异,引导了时尚和个性化潮流。

全新BMW 3系同时向中国消费者提供标准轴距和长轴距产品。在保持家族运动特征的同时,长轴距车型极大改善了后排空间和舒适性,4734毫米的车身和2920毫米的轴距使其成为同级中最具运动性同时最宽敞的车型。重新设计的后排座椅、中央扶手、灯光控制以及侧面和后窗遮阳帘等配置体现了

对后排乘客的关注。

全新BMW 3系集成了精湛的工程设计和最新科技。BMW经典的50:50前后轴负荷分配、轻量化和高强度车身、精密的底盘调校是出色操控性的基础。新车型搭载的4缸和6缸汽油发动机将Valvetronic电子气门控制、高精度燃油直喷和双涡管单涡轮增压三大尖端技术融为一体,先期上市的全系车型均标配同级独有的8速自动变速箱。如此先进的动力组合使全新BMW 3系在动力性和燃油经济性上全面超越上一代车型及竞争车型。比如,全新BMW 320i与上一代车型相比,加速性能提高2.2秒,与此同时平均油耗降低了1.1升。

全新BMW 3系上市之初推出包括BMW 320i、BMW 328i以及BMW 320Li、BMW 328Li和BMW 335Li多种配置的车型,零售价格覆盖了31.6万-59.96万元的广阔空间。

快豹

BMW悦盛典助威中国奥运军团

7月14日晚,本年度最盛大的奥运盛宴——BMW悦盛典在国家体育场(鸟巢)隆重上演。张艺谋、陈维亚等北京奥运会开闭幕式主创团队,郎平、杨威、王励勤、李小双等中国奥运代表人物及众多海内外乐坛巨星齐聚“鸟巢”,为中国奥运军团加油助威;BMW全系百余辆酷车及全新BMW 3系亦先后登场,倾情演绎运动传奇,将为期10天的“BMW奥运之悦嘉年华”推向欢乐的顶点。

作为2012年伦敦奥运会及中国奥委会直至2016年的独家汽车合作伙伴,BMW于今年初全面启动以“为悦,全力以赴”为主题的一系列品牌推广活动。当晚,宝马集团大中华区总裁兼首席执行官史登科博士骑着颇具怀旧气息的28老式自行车登上鸟巢舞台,与中国传奇排球女将郎平女士一起共话奥运精神。伴随着炫酷的火焰滚轴溜冰秀和充满激情的



摇滚节拍,BMW 1系、3系、Z系、M系车队澎湃登场,轮番引爆全场热情;16辆各具特色的MINI汽车以绚丽车舞和酷味十足的跑酷表演,尽情展示了MINI品牌的运动精神,以及“激动第一、比赛第二”的独特奥运观。

2.0L车型到店 全球鹰GX7添重量级砝码

近日,刚刚摘得自主品牌首款“超五星”SUV桂冠的吉利全球鹰GX7,搭载2.0L发动机车型全国到店。先期上市的2.0L车型包括售价为11.19万元的手动行政型和10.29万的手动舒适型。

此外,据经销商透露,搭载DSI 6AT变速箱的车型也将于年内到店。

到目前为止,由1.8L和2.0L两个排量组成的GX7产品阵营,已经有5款车型投放市场。

需要指出的是,得益于2.0L发动机在动力性和燃油经济性方面的完美平衡,这一排量发动机早已成为消费者公认的黄金排量。GX7所搭载的2.0L双顶置凸轮轴发动机型号为JL8-4G20,应用了CVVT技术,绿色、高效、节能是该发动机最显著的特点,在动力输出方面也足以媲美大多合资品牌发动机,其最大功率达到104kW/6000rpm,最大扭矩达到178Nm/4000-4500rpm。

逸致获C-NCAP五星佳绩

近日,中国汽车技术研究中心在天津发布了2012年C-NCAP第二批车型评价结果,其中,逸致作为国内首款FUV时尚多功能车在本次安全测试中获得了5星佳绩。

此次C-NCAP测试,逸致在包括“完全正面碰撞、40%偏置碰撞、侧面碰撞”等碰撞测试项目中,总成绩高达48.3分,毫无争议地斩获五星安全佳绩,其以中高级车标准打造的丰富主被动安全配置,更是为时尚多功能车型树立了全新的高安全标准。

据了解,主动安全配置上,逸致除了标配ABS(防抱死系统)、EBD(电子制动力分配系

统)、BA(刹车辅助系统)等常规安全配置以外,还全系标配了中高级车才广泛使用的VSC(车身稳定控制系统)、TRC(牵引力控制系统)和HAC(上坡起步辅助控制系统)。

被动安全配置方面,逸致采用了丰田独有的GOA车身设计,并在所有车型中均标配“SRS侧空气囊”和“驾驶席膝部气囊”,而180G车型以上等级更配置了包括窗帘式空气囊在内的7个空气囊,达到了中高级车的水准。同时,逸致对儿童的安全防护同样周到贴心,如“儿童座椅固定装置、儿童安全锁、带防夹功能的四门电动车窗”等配置一应俱全。

1.8L新款奔腾抵宁 老款清库全国最低价

7月21日15:00,一汽奔腾定金翻倍活动欢迎您参加——为迎接1.8L B70抵宁,回馈新老客户,南京国通提供一系列的“全民‘超额福利’”。

活动当天除了享受奔腾系列抄底团购价格外还可参加定金翻倍抽取环节,定金倍数疯狂优惠。B70有史以来最低价! B50、一汽欧朗借势献礼,到店就有精美好礼相送,更有五重好礼狂欢来袭,各项福利优惠至冰点。

本次活动从大力回馈消费者的初衷,巧妙设置了各种参与性非常强的趣味性优惠活动和互动环节,其优惠活动覆盖的范围以及

优惠力度都相当惊人。其中,最大的亮点要数“定金翻倍”活动了,1000=6000?这不是算术错误,7月21日大明路17号国通带你见证奇迹发生的时刻,进取奔腾,翻倍不止,更有五重豪礼倾情奉送!

一重到店礼:清凉一夏,进店尊享护肤套装;二重试驾礼:活动当日参与试驾即可获赠奔腾黑胶碟片一张;三重订单礼:订车前两名客户,可获赠微电脑控温电茶壶一台;四重置换礼:凡活动期间到店置换即可获赠3000元现金优惠;五重叠金礼:每增加B70订单一台,所有订B70客户增加300元优惠。

纵情跨越

试驾上海大众全新Cross Polo

7月10日,上海大众汽车全新Cross Polo媒体试驾会在九龙山举行。全新Cross Polo配备1.6L发动机,提供手动和自动两款选择,售价分别为11.39万元和12.59万元。车身颜色有风格红、魅光蓝、劲酷黑、锐利银、炫晶橙以及冰炫金,其中,颇具运动格调的炫晶橙与冰炫金将为消费者带来更丰富的选择。

全新Cross Polo在外观内饰的设计上彰显出充满个性的跨界理念,锐利简约的家族式前脸首先带来德系的现代力量感,搭配上独特的Cross风格保险杠、错落有致的大蜂窝造型、银色下护板、晶耀动感的内嵌式前雾灯等元素,兼顾实用性与设计感,使其运动之美“表里如一”。车顶质感十足而延展刚毅的炫银铝合金行李架,与车身下的劲酷灰色铝合金精车轮毂完美搭配,尽显自信跨界特质。动力上,全新Cross Polo延续家族品质,继续给予车主丰沛的动力支持。高效的1.6L EA111发动机具备低速高扭等优势特征,搭配使用的6速手自一体变速箱则拥有超越同级的挡位设计,两者搭配提供良好可靠的动力保证以及流畅灵敏的操控体验,在坚固耐用性、油耗表



现与噪音控制上也可圈可点。此外,全新Cross Polo还配备了5速手动变速箱,换挡操控顺畅而准确,带来更多驾驶乐趣。

时尚的外观设计、个性化的特征使得全新Cross Polo与众不同,传达了车主本身富有个性和表现力的生活方式。作为Polo家族的最新个性成员,全新Cross Polo秉持打破框架的跨界理念,由内而外散发出自由不羁的魅力,不仅延续了Polo品牌“年轻、时尚、动感”的新时代内涵,更丰富了上海大众Polo品牌的产品线,为这一时尚品牌注入更多生机与活力。汪庭竹

全球首款混合动力轿跑车CR-Z上市

7月13日,备受关注的全球首款混合动力轿跑车CR-Z在第九届长春国际车展广汽本田展台瞩目上市,这款代表Honda先进混合动力技术的全新产品即日起将以进口方式在全国各家广汽本田特约销售服务店进行销售,厂家指导价为28.88万元。

搭载Honda最先进IMA混合动力系统的CR-Z自2011年上海车展展出以来,引进中国市场的时间就备受各界瞩目。CR-Z以进口方式在全国各广汽本田特约销售服务店正式发售,标志着广汽本田进入了新能源车时代。

CR-Z搭载了Honda独创的IMA混合动力



力系统,以1.5L i-VTEC发动机为主动动力,以小型高效的电机辅助驱动,不仅确保了飒爽有力的行驶,而且实现了4L/百公里的优秀燃油经济性。Honda CR-Z搭载Honda首例三模式变速箱系统,配合城市街道、高速公路、弯路行驶等路况及驾驶习惯,可自由选择“运动”、“普通”、“节能”三种驾驶模式。

奔腾 | BESTURN
 进取不止

中国一汽

全新动力组合 全新前部造型 全新尾部设计

全新变化 由内而外

全新奔腾 B70 华彩登场




1.8L新款奔腾抵宁

老款清库最高优惠3.5万元

7.21日一汽奔腾南京国通4S店 B70新车上市

更多优惠信息请致电垂询: 025-52633666

南京国通汽车销售服务有限公司
 地址: 大明路17号



全新奔腾B70仪表盘



全新奔腾B70倒车雷达



全新奔腾B70车头格栅



全新奔腾B70正副大内饰